



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Αθήνα, 27 Δεκεμβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και ΣΤΑΣΥ ΑΕ συνήψαν Μνημόνιο Συνεργασίας



Ένα σημαντικό βήμα για την αναβάθμιση της υγειονομικής και ιατρικής κάλυψης και αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών με τη σωστή και ασφαλή παροχή πρώτων βοηθειών στο δίκτυο της ΣΤΑΣΥ, αποτελεί το **Μνημόνιο Συνεργασίας**, που υπεγράφη την Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 2023 από τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα, τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (ΕΕΣ) Dr. Αντώνιο Αυγερινό και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΣΤΑΣΥ ΑΕ, Αθανάσιο Κοτταρά, παρουσία της Υφυπουργού Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιας για τις Μεταφορές, κας Χριστίνας Αλεξοπούλου και του Βουλευτή Επικρατείας κ. Γιώργου Σταμάτη

Το εν λόγω Μνημόνιο αφορά τη συνεργασία του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, της ΣΤΑΣΥ και του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, στα πεδία τόσο της υγειονομικής και ιατρικής κάλυψης όσο και της αντιμετώπισης επειγόντων περιστατικών, μέσω της σωστής και ασφαλούς παροχής πρώτων βοηθειών. Επιπλέον, προβλέπεται η συνδρομή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην επικαιροποίηση των εσωτερικών διαδικασιών της ΣΤΑΣΥ σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας εργαζομένων και επιβατών, καθώς επίσης και η πραγματοποίηση – από κοινού – δράσεων στο δίκτυο της ΣΤΑΣΥ, στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης των συμβαλλόμενων φορέων. Επίσης, σημαντική παράμετρο αποτελεί η εκπαίδευση των εργαζόμενων των μέσων σταθερής τροχιάς στην παροχή πρώτων βοηθειών από εκπαιδευτές του Ε.Ε.Σ., προκειμένου να αντιμετωπίζουν έκτακτα περιστατικά στο χώρο των σταθμών ή επί των μέσων σταθερής τροχιάς, παράλληλα με τη βελτίωση των μηχανισμών αντιμετώπισης εκτάκτων καταστάσεων και την ενίσχυση της προστασίας των ευάλωτων ομάδων.

Τέλος, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, θα συνδράμει με μια σειρά δράσεων, όπως είναι η παροχή ενημέρωσης και εκπαίδευσης σε θέματα πρώτων βοηθειών και καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ), πρόληψης σε θέματα πανδημίας, όπως Covid-19, και για την υγειονομική κάλυψη και την παροχή ενημέρωσης για τα μέτρα προστασίας από τον καύσωνα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, σε χώρους που θα υποδειχθούν από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών και τη ΣΤΑΣΥ.